

Вокзалу - быть!

Историческое здание первого железнодорожного вокзала Кузнецка разрушено не будет.

Об этом сообщило руководство Западно-Сибирской железной дороги - филиала ОАО "РЖД". Напомним, мы сообщали о планах железнодорожников ликвидировать его за ненадобностью и разбить на этом месте клумбу. После нашей критики Служба корпоративных коммуникаций ЗСЖД распространила пресс-релиз, в котором извещается о том, что "зданию вокзала 1924 года постройки после реставрации будет сохранен прежний исторический облик. Оно будет использовано для размещения служб железной дороги".